

阿联伤退,宏远的考验来了!

《广州日报》消息 8月2日和青岛队的这场CBA1/4决赛,宏远打得四平八稳,最终以110:88击败对手,挺进四强。他们将在半决赛之中挑战北京队,这是自2014~2015赛季之后,CBA半决赛再现“京粤大战”。但让人担忧的是,易建联在第四节伤退离场,这给球队的季后赛之旅平添一丝悬念。

易建联在这场比赛的

第四节打了不到3分钟的时候,忽然离场,走向替补席。当时,他已经拿到了25分,5个篮板球和3次抢断,还有2个盖帽。在他下场之前,最后的场上动作,是在青岛队年轻内线赵戌宏的防守下上篮——双方在空中没有接触,球被拨出了三分线外。但当阿联落地的时候,表情有些沉重,他用右手扶着自己的大腿肌肉,一步步走向替补席。在接受队

医短暂的询问之后,他慢慢地走回了更衣室,随后也没有出场。

就在这场比赛开始之前,易建联还微笑着在场地的中央,从前辈“战神”刘玉栋手里接过本赛季的MVP(最有价值球员)奖杯。

当晚,广东宏远宣布易建联的伤情初步诊断为股后肌拉伤,最短恢复时间或许需要一周以上。这意味着,与北京首钢的半

决赛易建联很难赶上了。

本赛季,广东宏远在常规赛中对阵北京首钢实现了“双杀”。而双方最近一次在CBA半决赛相遇,是2014~2015赛季了,那还是“京粤争霸”的时代。

从球队的人员配置来说,广东宏远和北京首钢半斤八两,北京队的优势在于林书豪和尤度的双外援搭配;假使易建联无法出战,两队的系列赛之中,

宏远在内线就将承受更多的压力。而杜锋和他的球队需要做的是,把比赛带入自己的节奏中,多打反击,让北京擅长的阵地防守派不上用场。

半决赛开始,赛制从单场淘汰变成了3战2胜制,而这也让实力更强的球队,有更大的把握。可以预计的是,这个系列赛将是强硬的碰撞——双方的首战于8月4日开始。(黄维)



易建联

因莫比莱,三十不晚!

新华社消息 意甲联赛是草根射手们的乐土,也是老将们的天堂,从胡布内尔到迪纳塔莱再到夸利亚雷拉,一帮“平民”球员在亚平宁半岛用一粒粒进球书写着不老传说,而这样的传说同样属于因莫比莱。

8月3日,随着意甲联赛落幕,本赛季欧洲五大联赛也全部鸣金,除了法甲,其余四大联赛的冠军丝毫没让人感到意外,反倒是欧洲金靴的争夺战中“杀出了程咬金”。因莫比莱,这位三十而立、职业生涯从未与超级球星画上等号的拉齐奥前锋,在未被看好的情况下,从莱万多夫斯基和C·罗的竞争中,夺走了欧洲金靴。

用大器晚成来形容因莫比莱并不贴切,他曾是尤文图斯青年队的一员,在24岁时就穿上了意甲金靴。可他的职业生涯,并非一帆风顺。

当年的“佩斯卡拉三杰”——因西涅、维拉蒂、因莫比莱帮助球队于2012年升入意甲后便各奔东西。相比于维拉蒂远走法甲之后一直是“大巴黎”的中场核心,因西涅现已成长为那不勒斯的队长,因莫比莱之后的道路则颠沛流离许多。

结束了佩斯卡拉的租借生涯,带着意乙最佳射手光环回到尤文图斯的因莫比莱并没有得到老东家的青睐,在热那亚短暂停留一个赛季之后,他在2013年夏天转投尤文的同城死敌都灵。在“公牛军团”,因莫比莱犹如一头出栏的猛兽,单赛季联赛打入22球,第一次加冕意甲



因莫比莱(左)在比赛中拼抢

最佳射手。

出色的表现让因莫比莱再一次得到了豪门抛出的橄榄枝。在2014年巴西世界杯前夕,为填补莱万多夫斯基走后留下的空缺,多特蒙德与因莫比莱签署了一份5年合约。但在2014~2015赛季,无论之于多特蒙德还是因莫比莱,都不堪回首。“大黄蜂”宛如折翅,长期在降级边缘徘徊,而因莫比莱显然也没有做好准备,单赛季只打入10球。

被贴上“水货”标签的因莫比莱,在2015年夏天便被租给塞维利亚。可即便换了新环境,因莫比莱也是浑浑噩噩,仅半个赛季过后,他又以租借身份回到都灵。

或许因莫比莱只属于

意大利。在都灵队重拾状态后,因莫比莱虽没能最终留下,但恰逢彼时拉齐奥正在寻找克洛泽的替代者,于是2016年因莫比莱穿上“蓝鹰”战袍。

这是因莫比莱职业生涯的转折点,连续4个赛季,他的进球都超过两位数,在2017~2018赛季,他与伊卡尔迪并列打入29球,再次荣膺最佳射手。

在刚刚结束的这个赛季,拉齐奥“鹰击长空”,速度快、冲击力强的因莫比莱就是这只“蓝鹰”身上最锋利的“鹰爪”。阿尔贝托中场调度,因莫比莱门前一锤定音,依靠这一稳定的中前场组合,拉齐奥曾打出连续21轮不败的俱乐部历史最佳战绩,一度让尤文图斯的王座岌岌可

危。

或许是因为此前失败的海外经历,即便有这样的表现,本赛季也鲜有因莫比莱与其他豪门传出的转会传闻。既然如此,那就留在拉齐奥,向球队2000年以来首个联赛冠军继续发起冲击,毕竟适合自己的就是最好的。

因莫比莱火热的状态也让人们对意大利队在明年欧锦赛上的表现多了一份期待。此前参加的两届大赛,因莫比莱表现平淡,而欧锦赛又给了他一次证明自己的机会。有人质疑,因莫比莱的年龄是否会与这支年轻化的“蓝衣军团”格格不入,可想意大利足坛因扎吉、托蒂那样的锋线“常青树”,三十?因莫比莱才刚刚上路。(韦骅)

输给世界第二罗伯逊 梁文博止步世锦赛首轮

新华社消息 8月3日凌晨,经历资格赛晋级的中国球手梁文博未能通过斯诺克世锦赛首轮考验,5:10不敌世界排名第二的澳大利亚名将罗伯逊。

罗伯逊于2010年夺冠,但此后再也不曾打进世锦赛决赛,倒是有过4次首轮出局的体验。今年的首轮对决中,世界排名第34位的梁文博在比赛初始阶段给了罗伯逊很大压力,从3:5落后追至5:5平。然而,澳大利亚人此后连赢5局,挺进16强。

梁文博挑战罗伯逊已是五连败,同日亮相的中国小将颜丙涛则7:1遥遥领先斯莱塞。20岁的颜丙涛本赛季在里加大师赛上首夺排名赛冠军,之后还闯进了英锦赛四强、威尔士公开赛决赛,显示出良好的竞技状态。

另外,名将奥沙利文以8:1领先泰国选手塔猜亚,距离第二轮对阵中国头号球手丁俊晖只差2局胜利。老将希金斯以10:5击败斯蒂文斯,吉尔伯特则在8:10不敌马福林后成为目前唯一止步首轮的种子选手。(张薇)



挑战自我

翼装飞行选手进行“飞翔”时,会意识到生活中没有什么事情是不能克服的。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总局主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/王 晗

